

Referat bestyrelsesmøde: 19/8/2020

Tilstede: Alle ekskl. Karoline

Sted: Sønderengen 100 hos Jan

Dagsorden:

1. Garageunderlag
2. Forslag Jørgen Løkke ang. skøder og garager.
3. Endelig en plan for det konkrete forslag til rottespærre ordningen og så status på netværkssagen
4. Evt.

Ad 1 Underlag foran garager

Klingenberg virker troværdige i mine øjne. Selvom der måske ikke kan forventes den store prisforskel bedes Søren om at ktk tidligere kontakt og se om han kan få en pris.

Ad 1 Skøder garager

Vil også gerne diskutere det forslag Jørgen Løkke kom med vedr. skøder og garager. Jakob taler med ham om hans opgave i den gamle bestyrelse med at skifte ejerskab på garagerne. Skal ejerskabet tinglyses, hvilket også er i ejerens interesse.

Ad 4 Rottespærre

Jan kontakter den herboende advokat Jesper om en serviceordning, der administreres af foreningen kan vedtages med foreningens nuværende lovgrundlag. Eller om der er risiko erstatningssag.

Ad 5 Netværkssagen

Søren har fået tilbud fra TDC om gratis fiberinstallation under forudsætning af nødvendigt antal tilmeldte. Søren har lagt tilbuddet på Facebook med opfordring om at tilmelde sig ordningen. Tilbuddet er også husstandomdelt. Da vi ikke har opnået den fornødne tilslutning til at få installeret gratis fiberforbindelser i vores rækkehuse, har TDC/Yousee tilbudt at forlænge fristen for svar. Fristen er nu 31/8.

Ad 7 Evt.

Kommunen har indkaldt til møde d. 30.9.2020 omkring den fælles ansøgning vedr. lokalplan 58 fra Almindingen ulige numre.

Der holdes et formøde med Niels og Anne Marie fra Almindingen for at få et fælles forslag til mødet med kommunen.

Der blev aftalt 3 bestyrelsesmøder inden GF 2021.

3. oktober 2020 Jesper Schaarup (sekretær)

